



«Родина моя Беларусь в лицах. С заботой о здоровье» (о медицинских работниках).

25 апреля в ГУО «Турецкая средняя школа» Гродненской области состоялось очередное заседание Школы Активного Гражданина. Девизом заседания стали слова Гиппократата: «Из всех наук, без сомнения, медицина – самая благородная». Прологам к разговору стало участие старшеклассников в интерактивном рассуждении на тему «Значение медицины для человечества». Участники заседания отмечали, что медицина играет ключевую роль в обществе, обеспечивая здоровье и благополучие людей. Профессия, связанная с медициной, актуальна во все времена, потому что врачи заботятся о других, спасают пострадавших и помогают восстанавливаться после тяжёлых травм и заболеваний. Каждый день врача может стать подвигам ради спасения людей. В руках медицинского работника находится здоровье нации, а в добрых глазах ясно выражается большое желание, чтобы меньше болели люди, чтобы легче переносили свои недуги. Именно служению людям посвящают свою профессиональную деятельность те, кто каждый день стоит на страже здоровья.



ШАГ 1. Мы узнаём: групповой диалог «Интересные факты об истории медицины в нашей стране. Достижения медицины, которыми могут гордиться белорусы». Участники в разговоре акцентировали внимание на таких вопросах, как важнейшие задачи современной белорусской медицины, условия, которые созданы в нашей стране для сохранения и укрепления здоровья детей, молодёжи, взрослых, формирования здорового образа жизни, основные качества медицинских работников. С особой гордостью делились знаниями о достижениях белорусской медицины, о знаменитых белорусах-медиках, достигших больших успехов в своей деятельности. Во время профориентационной минутки старались подробно

узнать об учебных заведениях, которые осуществляют подготовку высококвалифицированных специалистов в области медицины. Интерактивная викторина была организована в форме конкурса «Что я знаю о медицине». Команды участников выбирали вопрос и старались подробно ответить на него.



ШАГ 2. С глубоким уважением к медицинскому работнику. Ведущий заседания организует работу в форме круглого стола. В гостях у учащихся помощник врача Турецкой амбулатории врача общей практики Кореличского района Волчѣк Елена Владимировна и медицинская сестра Бабарико Тамара Николаевна. С трепетным чувством рассказывают представители медицины о своей профессии. Они посвятили ей всю свою жизнь. Во время рассказа акцентируют внимание на том, что во время работы их никогда не покидает чувство ответственности за человека, за свои поступки. Часто приходится трудиться в условиях риска, неопределѣнности и противоречивых ситуаций. Даже самый плохой прогноз не должен останавливать лечебных усилий, и врачу необходимо бороться за каждый день и каждый час жизни больного. Елена Владимировна и Тамара Николаевна подробно рассказали о своих непростых обязанностях, о том, почему они решили избрать такую профессию, посвятить себя беспокойной работе медика. Также во время круглого стола медицинские работники и учащиеся обсудили вопросы о роли учреждений здравоохранения в формировании активной гражданской позиции молодежи, о сложностях в деятельности медицинского работника, о перспективах развития здравоохранения/медицины в нашем регионе.



ШАГ 3.Итог встречи – вера в улучшение здоровья человека, в светлое будущее здоровой страны. Ведущий подводит итоги. Учащиеся делятся мыслями об актуальности темы заседания, о важности знаний о современной медицине. Заканчивает встречу словами великого педагога А.С. Макаренко: ««Здоровье – это не подарок, который человек получает один раз и на всю жизнь, а результат сознательного поведения каждого человека и всех в обществе»».

Т.В. Горох, педагог-организатор
ГУО «Турецкая средняя школа»